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На сьогоднішній день цукро-
ва галузь України потребує 

серйозної модернізації, в тому 
числі, заміни технологічного 
обладнання та оптимізації усіх 
можливих ресурсів. Модерніза-
ція підприємств доволі склад-
на та затратна річ, однак без та-
ких заходів конкурувати на рин-
ку виробництва цукру буде до-
волі важко. Розуміючи це, багато 
цукрових заводів України нама-
гаються провести технічне пе-
реоснащення, за рахунок заміни 
застарілого обладнання на нове. 
Такі активні дії дають змогу під-

приємствам збільшувати вироб-
ничу потужність заводів та під-
вищувати ефективність роботи в 
цілому.
	 Компанія «Логрус» вже 
більше 10 років офіційно пред-
ставляє в Україні світових ви-
робників насосного обладнан-
ня для різноманітних галузей, 
в тому числі і для цукрової. У 
більшості технологічних про-
цесів використовується те чи 
інше насосне обладнання, осно-
вною задачею якого є швидке та 
якісне транспортування продук-
ту. Компанія «Логрус» має до-
свід у вирішенні різноманітних 
задач на кожному з етапів ви-
робництва, що стосуються під-
вищення ефективності роботи, 
зменшення витрат на експлуа-
тацію обладнання та знижен-

ня загальної вартості володіння 
(LifeCycleCost).

Найбільш складними зада-
чами в цукровій промисловос-
ті є перекачування в’язких, агре-
сивних та абразивних середо-
вищ. Найкращим рішенням для 
перекачування таких середовищ 
є гвинтові/шнекові насоси ви-
робництва французької компанії 
PCM. Насоси компанії PCM чу-
дово зарекомендували себе при 
перекачуванні таких продуктів 
цукрового виробництва, як си-
ропи, патоки, відтоки, суспензії 
та осади, а також при перекачу-

ванні вапняного молока.
	 У світовій практиці часто 
використовують гвинтові насо-
си PCM при дозуванні різно-
манітних реагентів: флокулян-
тів, антинакипінів, піногасни-
ків та ін. Для таких цілей ви-
користовують гвинтові насо-
си серії Compact і F. Вони ма-
ють компактні розміри і просту 
конструкцію. Дані насоси є на-
дійними в експлуатації і мають 
просте з’єднання валу, що за-
безпечує швидке та просте об-
слуговування. Продуктивність 
насосів даної серії коливається 
від 10 л/хв. до 16 м3/час, тиск на 
виході із насосу – до 4 бар.
	 Технологія гвинтових насо-
сів також дозволяє забезпечити 
транспортування жому із ди-
фузії на жомові преса без зайвих 

проблем. Конструкція насосу 
серії IVA передбачає наявність 
прийомного бункера та гвин-
та Архімеда, що сприяють лег-
кому транспортуванню продук-
тів із високою в’язкістю. Пере-
вагою використання такого спо-
собу при перекачуванні жому є 
економія місця на виробництві, 
зменшення затрат на експлуата-
цію, в порівнянні із транспор-
терами та елеваторами, які по-
требують частої заміни елемен-
тів та більш затратного обслуго-
вування. Дані насоси мають ши-
рокий діапазон продуктивності, 
від 0,1 м3/час до 250 м3/час, мак-
симальний тиск на виході – до 
52 бар і можуть використовува-
тись при перекачуванні різнома-
нітних в’язких осадів.
	 Компанія «Логрус» має до-
свід у вирішенні таких задач, як 
перекачування жому на цукрово-
му виробництві гвинтовими на-
сосами. Дані насоси встановлені 
та успішно працюють на декіль-
кох заводах України та Білорусії.
	 Шнекові насоси широко та-
кож використовуються при пе-
рекачуванні вапняного молока. 
Даний продукт є абразивним, і 
тому використання відцентро-
вих насосів на такій аплікації є 
недоцільним. За рахунок вели-
ких обертів відцентрового на-
сосу та агресивності продукту 
крильчатка швидко стирається 
та виходить із ладу. Гвинтові на-
соси PCM працюють на низьких 
обертах, статор, яким оснаще-
ний насос, виготовлений зі спе-
ціальних еластомерів, які виро-
бляються безпосередньо компа-
нією PCM.
	 Гвинтові насоси мають ряд 
переваг в конструкції, а також в 
своїй роботі:
	 - постійний потік без пульса-
ції;

Підвищення ефективності роботи 
цукрових заводів за рахунок технічного 
переоснащення виробничих потужностей

Рис.1. Шнековий насос для транспортування в’язких та 
надв’язких середовищ

Анастасія Лотиш, керівник відділу продаж, компанія «ЛОГРУС»
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- насоси мають високу всмокту-
вальну здатність;
	 - високий ККД;
	 - власне виробництво еласто-
мерів, із яких виготовляють ста-
тори;
	 - реверсивність в роботі;
	 - просте технічне обслугову-
вання та експлуатація;
	 - висока надійність роботи та 
стійкість до різних середовищ.
	 Не менш важливою зада-
чею на виробництві є дозуван-
ня піногасників, антинакипінів, 
сірчаної кислоти та дезінфек-
тантів. Для забезпечення даних 
процесів використовують дозу-
ючі мембранні насоси, оскільки 
вони здатні забезпечити високу 
точність дозування.
	 Серед переваг мембранних 
насосів серії Lagoa є:
	 - висока точність дозування;
	 - простота та надійність в 
експлуатації;
	 - широкий спектр матеріалів 
виконання;
	 - можливість роботи насосу 
без продукту.
	 Дані насоси мають просту 
конструкцію, яка не потребує 
частої заміни елементів. Мемб-
ранні насоси мають декілька ва-
ріантів управління: ручне - ре-
гулювання відбувається за ра-
хунок мікрометричної ручки на 
насосі або автоматичне (дистан-
ційне) – за рахунок використан-
ня сервомотору або частотного 
перетворювача з аналоговим ви-
ходом 4-20 мА.

	 Мембранні насоси компа-
нії «Логрус» здатні забезпечу-
вати продуктивність від 1л/хв. 
до 350 л/хв. На будь-якому на-
сосі є можливість регулювання 
продуктивності від 10 до 100%. 
Максимальний тиск на виході 
із насосу – 12 бар, температура 
робочої рідини може коливати-
ся, до 100 oС. Точність дозуван-
ня: +/- 1%.
	 Дозуюча голівка, а також 
інші частини насосу (клапани, 
мембрана) можуть бути виготов-
лені із різноманітних матеріалів, 
таких як: поліпропілен, поліві-
нілхлорид, тефлон, нержавію-
ча сталь та ін. Це дозволяє обра-
ти насос під будь-яку задачу та 
продукт, а також уникнути такої 
проблеми як роз’їдання корпусу 
насоса. Дані насоси часто вико-
ристовують не лише на основно-
му виробництві, але й на водо-
очистці, де необхідно дозувати 
реагенти та кислоти з високою 
точністю.

	 Одним із основних завдань 
цукрового виробництва є мак-
симальний вихід цукру та його 
якість. Цього можна досягну-
ти за рахунок збереження ціліс-
ності кристалів цукру в утфе-
лі, продукті кристалізаційно-
го відділення. Багатий досвід 
компанії-партнера допоміг нам 
вирішити це питання. Компанія 
Broquet спеціалізується на ви-
робництві шестеренних насо-
сів із зовнішнім зачепленням, 
які сконструйовані спеціально 
для перекачуванні утфелів 1, 2 
та 3 кристалізації, меляси, сиро-
пів, відтоків та інших продуктів. 

Разом із цукровими заводами 
Франції компанія розробила та 
запровадила насоси, що відпо-
відають усім вимогам цукрово-
го виробництва. Основними пе-
ревагами даних насосів є збере-
ження кристалів цукру при пе-
рекачуванні утфелів, за рахунок 
спеціальної конструкції насосу 
та шестерен, а також максималь-
но легка експлуатація. Серед ін-
ших переваг насосу Broquet є 
реверсивність його роботи, ви-
сока всмоктувальна здатність 
та простота конструкції (одне 
ущільнення, як стандарт – саль-
никове). Також конструкція на-
сосу не передбачає використан-
ня пружин, різноманітних кла-
панів та відсікачів. Завдяки дво-
стороннім опорам валів насоси 
стійкі до технологічних збоїв.
	 Робочі характеристики шесте-
ренних насосів забезпечують про-
дуктивність від 4 до 240 м3/час, 
тиск на виході із насосу – до 10-12 
бар. Дані насоси можуть комп-

лектуватися рубашкою обігрі-
ву, що має важливе значення при 
перекачуванні особливо в’язких 
продуктів із низькою температу-
рою. Рубашка обігріву вмонто-
вана в корпус насосу, тому про-
блем із збиранням та розбиран-
ням насосу не виникає. Можли-
вий варіант електричної рубаш-
ки обігріву.
	 Компанія «Логрус» прово-
дить комплексний підбір насо-
сного обладнання та запасних 
частин від світових лідерів та 
забезпечує гарантійне та піс-
лягарантійне обслуговування, 
а також технічну підтримку.

Рис.2. Дозуючий мембранний 
насос PCM

Рис.3. Шестеренні насоси з зовнішнім зачепленням 
для перекачування утфелів, паток, сиропів тощо


